
STUFA INFRAROSSI A GAS GPL 
mod. PAROS - 20-60 m3 - 4,2 kw
3 livelli di potenza. 3 piastre ceramiche. 
Accensione piezoelettrica. Con ruote piroettanti. 
Nb: fornita senza regolatore di pressione.

69,90E

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Autonomia min/max:
Peso:

470x470x900H mm
Ø 80 mm
9 / 22 ore
82 Kg

codice 21738   Bordeaux
21739   Sabbia

STUFA A PELLET VENTILATA 
MODELLO 8 
6,97 kw - 60 m2

Stufa a pellet in acciaio. 
Interruttore automatico on/off.
Pressostato di sicurezza.
Sonda di controllo temperatura. 
Caricamento del pellet automatico. Ventilata. 
Timer. Con telecomando in dotazione.

Telecomando

EN 14785

730,00E

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Consumo orario:
Peso:

378x417x817H mm
Ø 100 mm Sup
1,8 kg/h
56 kg

codice 25494 Cappuccino
25493 Bianca

STUFA BRUCIATUTTO
mod. MIGNON
7,5 kw - 115 m3

Rivestimento esterno in acciaio smaltato. 
Scuotigriglia azionabile dall’esterno. 
Maniglie cromate.
Testata in ghisa smaltata.

EN 13240

Dimensioni:
Potenza:

53,5x20x38,5H cm
750-1250-2000 Wat

codice 98563

TERMOCONVETTORE - mod. TINOS
3 selezioni di temperatura. Dispositivo aria 
forzata (TURBO). Termostato. Protezione 
termica. Posizionabile sia a pavimento che 
fissato a muro. Maniglia per il trasporto.

29,00E

Tipo: singolo matrimoniale

Dimensioni:
Potenza:
Comandi:

150x80 cm.
60 Watt
1

160x140 cm.
60x2 Watt
2

codice 22425 22424

SCALDALETTO ELETTRICO
Temperatura regolabile su 2 livelli. 
Comando di controllo staccabile.
Tessuto in poliestere lavabile. 

18,90E 31,90E

Dimensioni:
Consumi:
Peso:

44x35x73,5H cm
306 g/h
10 kg

codice 99701  Grigio

255,00E

Bianca

269,00E

Cappuccino

MADE IN ITALY

La tua casa
in inverno2019-2020
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Stufe a Pellet

stufa a pellet
mod. MIGNON 6
6,15 kw - 55 m2

Stufa a pellet in acciaio verniciato.
Focolare in ghisa estraibile.
Termostato interno. 
Programmatore giornaliero
Predisposizione Wi-fi.
(Telecomando opzionale). 580,00E

Dimensioni:
Uscita fumi:
Rendimento:
Autonomia:
Consumo orario:
Peso:

430x430x765H mm
Ø 80 mm
�90 ÷ 93,34%
8 ÷ 19 h
0,57 ÷ 1,37 kg./h
45 kg

codice: 21747 Bordeaux
21748 Bianco

1199,00E

EN 14785

STUFA A PELLET VENTILATA
mod. GIUSY EVO
8,1 kw - 200 m3

Rivestimento in acciaio verniciato 
e top in maiolica. 
Ventilazione forzata. 
Cassetto cenere estraibile. 
Focolare in ghisa estraibile. 
Termostato di sicurezza. 
Termostato interno. 
Programmatore settimanale.
Scarico fumi posteriore o superiore.

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Rendimento:
Capacità serbat.:
Consumo orario:
Peso:

498x504x1022H mm
Ø 80 mm
�87,6%
15 kg
�0,6 ÷ 1,7 kg/h
85 kg

codice 20745  Bordeaux

MADE IN ITALY EN 14785

PELLET DI ABETE 100% 
ALTA QUALITA’
Prodotto nei boschi USA, da puro legno di 
conifere, totalmente decorticate e senza 
aggiunta di alcun legante chimico. 
Compatto, liscio e di colore chiaro. 

Contenuto: 15 kg

codice 29750 EN PLUS A1

RICHIEDI L’OFFERTA
AL TUO RIVENDITORE

Stufa a PELLET ventilata
mod. 10 - 12
Stufa a pellet in acciaio. 
Interruttore automatico on/off.
Pressostato di sicurezza.
Sonda di controllo temperatura. 
Caricamento del pellet automatico. Ventilata. 
Timer. Con telecomando in dotazione.

Telecomando

Modello:
Potenza:

MODELLO 10 
8,87 kw - 80 m2

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Autonomia:
Peso:

470x470x900H mm
Ø 80 mm
7 / 22 ore
82 Kg

codice 21740 Bordeaux
21741 Sabbia

Modello:
Potenza:

MODELLO 12
10,1 kw - 100 m2

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Autonomia:
Peso:

470x470x990H mm
Ø 80 mm
6,5 / 22 ore
91 Kg

codice 21742  Bordeaux
21743  Sabbia

849,00E

modello 10

929,00E

modello 12

EN 14785
MADE IN ITALY
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Stufe a Pellet
STUFA A PELLET  VENTILATA
mod. NOVELLA EVO
11,4 kw - 292 m3

Rivestimento in maiolica.  
Ventilazione forzata. 
Cassetto cenere estraibile. Focolare in ghisa 
estraibile. Scambiatore di calore con sistema 
di pulizia manuale. Termostato di sicurezza. 
Termostato interno.  Cronotermostato 
settimanale.  Con telecomando.

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Rendimento:
Capacità serbatoio:
Consumo orario:
Peso:

550x583x1060H mm
Ø 80 mm
�> 90%
18 kg
0,7 ÷ 2,3 kg/h
146 kg

codice 20744  Bordeaux

1799,00E

Telecomando

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Rendimento:
Capacità serbatoio:
Consumo orario:
Peso:

525x603x1054 mm
Ø �80 mm
�90,4%
18 kg
0,7 ÷ 2,3 kg/h
126 kg

codice: 25559  Bordeaux

STUFA A PELLET 
CANALIZZZATA-VENTILATA
mod. VIVIANA PLUS EVO
11,4 kw - 295 m3

Rivestimento in acciaio verniciato e top in 
maiolica. Ventilazione forzata. 
Cassetto cenere estraibile. Focolare in 
ghisa estraibile.  Scambiatore di calore con 
sistema di pulizia manuale. 
Termostato di sicurezza. Termostato 
interno. Programmatore settimanale. 
Canalizzazione fino a 6m tramite 1 uscita 
posteriore Ø80 (termostatabile)

1699,00E

Telecomando

EN 14785

2299,00E

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Potenza resa aria:
Capacità serbatoio:
Consumo orario:
Peso:

560x578x1121H mm
Ø �80 mm
�3,6 ÷ 12 kw
27 kg
�0,8 ÷ 2,8 kg/h
185 kg

codice 26825  Tortora

STUFA A PELLET CANALIZZATA
mod. ANASTASIA PLUS
13,5 kw - 344 m3

Rivestimento in maiolica.
Ventilazione forzata. 
Cassetto cenere estraibile. 
Focolare in ghisa estraibile. 
Scambiatore di calore con sistema di 
pulizia manuale. Termostato di sicurezza. 
Termostato interno. Predisposizione per 
termostato esterno (TA). Cronotermostato 
settimanale. Con telecomando. 
Canalizzazione fino a 8m con doppia uscita 
Ø 80 mm posteriore (termostatabile). 
3 motori centrifughi

EN 14785

Telecomando

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Potenza al liquido:
Capacità serbatoio:
Consumo orario:
Assorb. elettrico:
Peso:

533x586x1157H mm
Ø 100 mm
�3,3 ÷ 11,7 kw
26 kg
�0,9 ÷ 3,2 kg/h
90 ÷ 110 W
178 kg

codice 27795  Pergamena

TERMOSTUFA A PELLET VENTILATA 
mod. MELINDA IDRO STEEL 2.0
15,8 kw - 407 m3

Rivestimento in acciaio verniciato. 
Ventilazione frontale con possibilità di 
esclusione. Cassetto cenere estraibile. 
Scambiatore di calore con sistema di 
pulizia manuale. Candeletta in ceramica. 
Termostato di sicurezza. Termostato interno.  
Predisposizione per termostato esterno 
(TA). Cronotermostato settimanale. Con 
telecomando. 
Pompa di circolazione. 
Vaso di espansione. 
Valvola di sicurezza 3 bar.

2599,00E

EN 14785

EN 14785
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Stufe a Pellet - Caminetti elettrici
TERMOSTUFA A PELLET VENTILATA
mod. ISIDE IDRO 2.0 - 20,7 kw - 545 m3

Rivestimento in maiolica. Ventilazione frontale 
con possibilità di esclusione. 
Cassetto cenere estraibile. Scambiatore di calore 
con sistema di pulizia manuale. 
Termostato di sicurezza. Termostato interno. 
Predisposizione per termostato esterno (TA). 
Cronotermostato settimanale. Con telecomando. 
Pompa di circolazione. 
Vaso di espansione.  Valvola di sicurezza 3 bar

3099,00E

Telecomando

TERMOSTUFA A PELLET VENTILATA
mod. RAFFAELLA IDRO 2.0 - 20,7 kw - 545 m3

Rivestimento in acciaio verniciato. Ventilazione frontale con possibilità di esclusione. 
Cassetto cenere estraibile. Scambiatore di calore con sistema di pulizia manuale. 
Candeletta in ceramica.  Termostato di sicurezza. Termostato interno. 
Predisposizione per termostato esterno (TA). Cronotermostato settimanale. 
Con telecomando.  Pompa di circolazione. Vaso di espansione. 
Valvola di sicurezza 3 bar.

Telecomando

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Potenza resa al liquido:
Capacità serbatoio:
Consumo orario:
Assorbimento elettrico:
Peso:

633x626x1176H mm
Ø 100 mm
�4 ÷ 15,5 Kw
35 kg
�1,2 ÷ 4,3 kg/h
90 ÷ 110 W
215 kg

codice 20747  Grigio luce
27696  Bordeaux

EN 14785

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Potenza al liquido:
Capacità serbatoio:
Consumo orario:
Assorbi. elettrico:
Peso:

690x620x1196H mm
Ø 100 mm
�4,0 ÷ 15,5 Kw
35 kg
�1,2 ÷ 4,3 kg/h
90 ÷ 110 W
255 kg

codice 25528  Bordeaux
27793  Pergamena

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Rendimento:
Capacità serbatoio:
Consumo orario:
Peso:

525x579x1054H mm
Ø �80 mm
�90%
18 kg
0,7 ÷ 2,0 kg/h
118 kg

codice 25521  Bordeaux
27496  Pergamena

STUFA A PELLET  VENTILATA
mod. VIVIANA EVO  - 11,4 kw - 292 m3

Rivestimento in acciaio verniciato e top in maiolica. 
Ventilazione forzata. Cassetto cenere estraibile. 
Focolare in ghisa estraibile. 
Scambiatore di calore con sistema di pulizia manuale. 
Termostato di sicurezza. Termostato interno. 
Programmatore settimanale.

1499,00E

2799,00E

EN 14785

Telecomando

CAMINETTO ELETTRICO 
DA PARETE - mod. EROS
Pannello frontale curvato in vetro 
temperato nero con effetto fiamma 
(utilizzabile indipendentemente 
dal riscaldamento). 
Con 2 diverse intensità di calore; 
altezza e luminosità della fiamma 
regolabili. 
Sistema di sicurezza anti surriscal-
damento. Dotato di sassi bianchi. 
Con telecomando.

Dimensioni:
Potenza:
Alimentazione:

58x14x88H cm
�1000-2000 Watt
220-240 Volt

codice 26343

139,00E

EN 14785
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Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Rendimento:
Dimens. forno:
Peso:

570x530x1030H mm
Ø 130 mm Sup
> 70%
400x400x200 mm
135 kg

codice 25565  Nero opaco

STUFA A LEGNA CON FORNO
mod. RETRO’ CON FORNO 
14÷18 kw
Piastra scaldavivande in ghisa sul top.  
Forno con termometro.  
Pomoli e maniglie in ottone e legno. 
Controllo aria primaria.  
Interno focolare in refrattario.

669,00E

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Rendimento:
Peso:

400x470x980H mm
Ø 150 mm Sup
> 77%
89 kg

codice 25585  Antracite

STUFA A LEGNA
mod. MAESTRO
8÷12 kw
Vetro ceramico panoramico. 
Struttura e top in acciaio.
Ampio vano portalegna. 
Controllo aria primaria e secondaria. 
Interno in refrattario e acciaio.

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Rendimento:
Peso:

460x400x800H mm
Ø 150 mm Sup
73%
82 kg

codice 25593 Antracite

309,00E

STUFA A LEGNA
mod. AMORE
9÷13 kw 
Vetro ceramico panoramico. 
Struttura e top in acciaio. 
Ampio vano portalegna. 
Controllo aria primaria e secondaria. 
Interno in refrattario e acciaio.

350,00E

Stufe a Legna

EN 13240
EN 13229

EN 13240
EN 13229

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Rendimento:
Peso:

680x470x870H mm
Ø 150 mm Sup
> 77%
113 kg

codice 25577  Nero opaco
EN 13240
EN 13229

STUFA A LEGNA
mod. MARISA
10,5÷21 kw
Enorme vetro ceramico e grande 
bocca con vista fuoco effetto 
camino.

EN 13240
EN 13229

550,00E
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Modello:
Potenza:

mod. Super Junior
6,3 kw - 143 m3

mod. Super Max
7,5 kw - 172 m3

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Rendimento:
Dim. bocca fuoco:
Dim. focolare:
Consumo orario:
Peso:

360x419x771H mm
Ø 120 mm Sup
�80%
215x175 mm
206x280x260 mm
1,5 kg/h
64 kg

402x482x811H mm
Ø 120 mm Sup
�80,3%
215x175 mm
215x315x265 mm
1,9 kg/h
75 kg

codice 25491 Antracite 25492 Antracite

STUFA BRUCIATUTTO
mod. SUPER
Rivestimento esterno in 
acciaio smaltato. 
Porta con apertura a libro.
Scuotigriglia azionabile 
dall’esterno. Focolare in ghisa. 
Porte e testata in ghisa 
smaltata. Maniglie in ottone 
cromato. Vetro ceramico 
resistente fino a 750°.

Stufe a Legna e Bruciatutto - Aspiracenere

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Rendimento:
Dim. bocca fuoco:
Dim. focolare
Consumo orario:
Peso:

578x586x915H mm
Ø 130 mm Sup
�80%
315x285 mm
377x385x420 mm
2,4 kg/h
155 kg

codice 25501  Bordeaux

STUFA A LEGNA
mod. ROSSELLA R1 BII liberty
11 kw - 252 m3

Focolare in ghisa con sistema di post 
combustione. 
Rivestimento esterno in maiolica. 
Porte e testata in ghisa smaltata. 
Vetro ceramico resistente fino a 750°.

EN 13240

490,00E

Super Max

399,00E

Super Junior

649,00E

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Rendimento:
Dim. bocca fuoco:
Dim. focolare:
Consumo orario:
Peso:

465x491x845H mm
Ø 120 mm Sup
82%
210x255 mm
273x370x320 mm
1,7 kg/h
90 kg

codice 25500  Bordeaux

Stufa a legna
mod. DORELLA L8 X LIBERTY
8,8 kw - 195 m3

Focolare in ghisa.
Rivestimento esterno in maiolica. 
Porte e testata in ghisa smaltata. 
Vetro ceramico resistente fino a 750°.

EN 13240

999,00E

Potenza:
Capacità serbatoio:

800 Watt
15 lt

codice 93740

ASPIRACENERE ELETTRICO - mod. CINIX
Serbatoio in acciaio inox. Motore silenziato. 
Funzione: Aspirazione/Soffiaggio. 
Dotazione: 1 tubo aspirazione flessibile rivestito in PVC 
1,25m  Ø40 mm, 1 bocchetta di aspirazione piatta, 1 tubo 
prolunga rigido, 1 filtro lavabile.

 39,00E

EN 13240

Potenza:
Capacità serbatoio:

1200 Watt
15 lt

codice 51206

ASPIRACENERE ELETTRICO - mod. CINDEX
Serbatio in acciaio verniciato. Indicatore di riempimento. 
Alloggiamento porta cavo e porta accessori.
Dotazione: 1 tubo aspirazione flessibile rivestito in PVC 1m 
Ø35 mm, 1 tubo di aspirazione in alluminio, 
1 filtro HEPA.

 32,00E
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Dimensioni:
Consumi:
Peso:

39x21,5x29H cm.
1,09 m3/h
3,8 kg

codice 53582

Dimensioni:
Consumi:
Peso:

49x25x35,5H cm.
1,09 m3/h
6,3 kg

codice 53586

Dimensioni:
Consumi:
Peso:

40x13x63H cm.
0,410 m3/h
11 kg

codice 20516  Grigio

STUFA INFRAROSSI A METANO
mod. SICAR INFRA - 4,2 kw
Accensione piezoelettrica. Doppio sistema di sicurezza. 
Attacco a parete. Piedini di appoggio per pavimento.

RISCALDATORE A GAS GPL
mod. RIG 15 - 15 kw
Modello industriale. Potenza non regolabile. 
Con ventola. Accensione piezoelettrica. 
Motore con protezione termica. Termostato di sovratemperatura. 
Completo di tubo da 1,5m e regolatore.

RISCALDATORE A GAS GPL
mod. RIG 30V - 30 kw
Modello industriale. Potenza regolabile. 
Con ventola. Accensione piezoelettrica. 
Motore con protezione termica. Termostato di 
sovratemperatura. Completo di tubo da 1,5m e regolatore.

Stufe a Gas - Riscaldatori - Accessori

 99,00E

 96,00E 149,00E

Dimensioni:
Consumi:
Peso:

43x15x64H cm.
0,410 m3/h
11 kg

codice 20517  Grigio

STUFA INFRAROSSI A METANO
mod. SICAR infra VENTILATA -  4,2 kw
Accensione piezoelettrica. Attacco a parete.  
Piedini di appoggio per pavimento. Stop gas system. 

VENTILATA

125,00E

Dimensioni:
Consumi:
Peso:

42x35x73H cm
299 g/hV
8,5 kg

codice 51198  Grigio

 73,00E

STUFA INFRAROSSI A GPL
mod. COZUMEL -  4,2 kw
Sistema di protezione spegnimento fiamma. Selezione 3 potenze. 
3 piastre ceramiche. Sistema di rilevamento ossigeno. 
Interruttore antiribaltamento. Accensione piezoelettrica. 
Con ruote piroettanti. Nb: fornita senza regolatore di pressione.

TUBO GAS METANO
Tubo flessibile per gas. 
Norme UNI EN 14800. 
Pressione max 6 bar.

codice lunghezza

93103

93104

93105

100 cm - 1/2” FF

150 cm - 1/2” FF

200 cm - 1/2” FF

codice Tipo

51579 Verticale

4,50E

13,50E

10,50E

6,50E

codice Tipo

51578 Orizzontale

codice Tipo

21311 Orizzontale

3,20E

3,50E

REGOLATORE GAS
In ottone. Taratura regolabile.
Bassa pressione

REGOLATORE GAS
In ottone. Taratura fissa. 
Bassa pressione.

REGOLATORE GAS
In ottone. Senza manometro.
Alta pressione.
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codice   86158 Dimensioni: 980x610H mm
Ante: 3

codice   89320 Dimensioni: 980x610H mm
Ante: 3

codice   88726 Dimensioni: 1310x610H mm
Ante: 4

Legna - Accessori per caminetti

PARASCINTILLE - mod. 3 ARCHI
Montanti, griglia in acciaio colore nero opaco. 
Archi e fregi in acciaio colore ottone. 

PARASCINTILLE - mod. FLOREALE
Archi e fregi in metallo. Griglia a maglia fitta. Montanti e motivi 
floreali colore nero opaco.

PORTA LEGNA PER CAMINO
In metallo. Verniciatura a polvere epossidica nera. 

PARASCINTILLE - mod. FIORE
In ferro battuto lavorato a mano. 
Verniciatura a polvere epossidica nero opaco. 

PARASCINTILLE - mod. TRECCIA
In ferro battuto lavorato a mano.  
Verniciatura a polvere epossidica nero opaco. 

codice    53573 Dimensioni:  460x420x335H mm

28,90E

32,00E

35,00E

LEGNA DA ARDERE
100% LATIFOGLIE
Pronto all’uso, 
ecologico al 100%. 
Legna di latifoglia 
spaccata a mano.
Buon potere calorico.

Potere calorifico:
Pezzatura:

>5,25 Kw/h/Kg
P330 = L 20÷40xØ≤160

codice      29560 sacco 22 dm2

LEGNETTI 
ACCENDIFUOCO
100% ABETE
Pronto all’uso, 
ecologico al 100%.
possono essere 
utilizzati per accendere 
una fiamma e far 
ardere la legna. 

Potere calorifico:
Pezzatura:

<5,25 Kw/h/Kg
P200 = L 20÷40xØ≤150 mm

codice     29561 sacco 3 kg (all’origine)

TRONCHETTO 100% FAGGIO E ROVERE
Il tronchetto di legno è un combustibile 
ecosostenibile derivante dalla pressatura di 
segatura naturale.

Potere calorifico:
Misura:

>5,30 Kw/h/Kg
Ø 77 mm - lung. 36 cm

codice     29562 Peso  scatola 10 kg

4,90E

2,90E

4,50E

22,00E

codice   29520 Dim.: 1000x500H mm
Ante: 3

codice   29521 Dim.: 1100x600H mm
Ante: 3

codice   29530 Dim.: 950x500H mm
Ante: 3

codice   29531 Dim.: 1050x500H mm
Ante: 3

24,00E

28,00E 31,00E

28,00E

codice    29564 Dimensioni: 460x350x160H mm codice    29565 Dimensioni:  410x150x400H mm

13,90E12,50E

PORTA LEGNA PER CAMINO
In ferro battuto lavorato a mano. Verniciatura a polvere 
epossidica nera.

ALARI PER CAMINO
In ferro battuto lavorato a mano. Verniciatura a polvere 
epossidica nera.

codice   92201 Dimensioni: 1070x610H mm
Ante: 3

PARASCINTILLE
Archi, fregi e montanti in acciaio nero opaco.  

19,90E

codice   95286 Dimensioni: 800x620H mm
Ante: 1

PARASCINTILLE
Rettangolare curvo. In acciaio nero opaco. 

39,00E

TRONCHETTO PER CAMINO
“FUOCOVIVO”
A base di paraffina e segatura di 
faggio, che fornisce più di 2 ore 
di fiamma

codice    70730 Peso: 1,1 kg.

2,90E
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SCOVOLI IN KIT 8 PZ.
6 aste in ppl di 1,40m. 1 molla flessibile di 20 cm. 
1 scovolo tondo in acciaio. Con attacco filettato da 12 MA

codice    53865 Lung.: 840 cm. - Ø 25 cm.

codice    23899 Lung.: 840 cm. - Ø 30 cm.

Accessori per caminetti

SET CAMINETTO  
mod. CRUNA
Struttura in metallo nero opaco e 
oro lucido. Impugnatura a cruna. 
5 pz.

SET CAMINETTO  
mod. CRUNA
Struttura in acciaio nero. 
Impugnatura a cruna. 
5 pz.

SET CAMINETTO 
mod. ESAGONO
Struttura in metallo nero opaco.
Impugnatura esagonale.  5 pz.

SET CAMINETTO 
mod. ESAGONO
Struttura in ghisa nero opaco.
Impugnatura esagonale. 
5 pz.

PALETTA PER CAMINETTO
In ghisa. Verniciatura a polvere epossidica 
nera. 

PALETTA PER CAMINETTO
In ferro battuto lavorato a mano. 
Verniciatura a polvere epossidica nera. 

PALETTA PER CAMINETTO
In metallo. Verniciatura a polvere 
epossidica grigia. Finitura martellata. 

PINZA PER CAMINETTO
In ferro battuto lavorato a mano. 
Verniciatura a polvere epossidica nera. 

39,00E

21,00E

32,00E

19,90E

23,00E

22,00E

18,90E

24,00E

27,50E

SET CAMINETTO 
mod. GANCIO
Struttura in acciaio grigio con 
pomello ottonato. 5 pz.

SET CAMINETTO - mod. 649
Struttura e attrezzi in ferro battuto.
Verniciatura a polvere epossidica 
nera. Manici curvi. 5 pz.

SET CAMINETTO - mod. 650
Struttura e attrezzi in ferro battuto.
Verniciatura a polvere epossidica 
nera. Manici curvi. 5 pz.

SET CAMINETTO 
mod. FLOREALE
Struttura e attrezzi acciaio 
verniciato nero. 5 pz.

SET CAMINETTO - mod. 640
Struttura e attrezzi in ferro battuto. 
Manici in legno. 5 pz.

SET CAMINETTO - mod. 669-A
Struttura e attrezzi in ferro battuto. 
Manici in legno e cestello Ø 18 cm.
5 pz.

codice    53568 Altezza: 655 mm

codice    29522 Altezza: 580 mm

codice    95284 Lunghezza: 500 mm

codice    20998 Lunghezza: 200 cm. - Ø 8-10 cm.

codice    29538 Lunghezza: 550 mmcodice    29379 Lunghezza: 650 mm codice    29537 Lunghezza: 600 mm

codice    29523 Altezza: 700 mm

codice    53569 Altezza: 745 mmcodice    29524 Altezza: 700 mm

codice    29525 Altezza: 500 mm

codice    86586 Altezza: 580 mm

codice    53566 Altezza: 590 mm

codice    86156 Altezza: 640 mm

codice    53570 Altezza: 806 mm

21,00E

17,50E

4,00E2,70E

3,00E 4,50E

9,90E

22,00E

SCOVOLO IN KIT PER TUBI INOX
5 aste in ppl di 1,40m. Per pulizia di tubi inox scarico fumi.
Con attacco filettato da 12 MA

19,90E

codice    20997 Lunghezza: 700 cm. - Ø 25 cm.

SCOVOLO IN KIT PER TUBI PELLET
Per la pulizia di canne fumarie delle stufe a pellet, 
tubazioni pluviali e canalizzazioni. 
Composto da: 1 asta da 2m., 1 maniglia, 1 sfera, 
1 scovolo 80/100 mm.
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Accendifuoco - Accessori

ACCENDIFUOCO CLASSICO
DIAVOLINA
Per accensioni pratiche e sicure.

SPAZZACAMINO DIAVOLINA
Distrugge la fuliggine che si 
accumula nelle canne fumarie.

DETERGENTE 
DIAVOLINA “SUPER VETRO”
Pulisce a fondo i vetri di camini e 
stufe. Azione extra forte.

COMBUSTIBILE UNIVERSALE
Combustibile liquido, economico
ideale per stufe Inverter.

BIOETANOLO “BIO SPRINT”
Combustibile eco-compatibile 
per biocaminetti a bioetanolo.

ACCENDIFUOCO ECOLOGICO 
IN PAGLIETTE
Composto da lana di legna e cera. 
Brucia senza lasciare residui.

codice   96482 Conf.: 24 pagliette

49,90E

3,60E

5,50E

2,30E1,60E

DETERGENTE PER VETRI
CAMINETTI E STUFE
Per la pulizia di vetri di stufe 
e caminetti. Per qualsiasi tipo di sporco 
sia organico che inorganico.

codice     94176 Contenuto:  750 ml codice     70748 Contenuto:  500 ml codice     91323 Contenuto:  310 ml codice     88311 Contenuto:  310 ml

SIGILLANTE “SILICFORT AT”
Per alte temperature: +250°C
Temperatura di applicazione: +5°C/+40°C

3,90E

6,90E

SIGILLANTE “1500 GRADI”
Resistente a temperature fino a 1500°C. 
Ideale per mattoni refrattari. 
Esente da amianto. Colore nero.

4,50E

ACCENDIFUOCO ECOLOGICO IN 
CUBETTI
Per accendere in modo ecologico e pulito 
il fuoco di camini, stufe e barbecue

codice   99848 Conf.: 32 cubetti

codice   70745 Conf.: 40 pz. codice   70747 Conf.: 270g codice   26328 Conf.: 18 lt

codice   26363 Conf.: 1 lt

codice   26366 Conf.: 5 lt

0,90E

TRONCHETTO ANTIFULIGGINE
Elimina la fuliggine che si deposita sulle pareti 
interne. Fornisce un piacevole caldo bruciando 
per circa due ore.

codice   94427 Durata fiamma: 2 h ca.

9,90E

codice    96157 Dimensioni: Ø104x34 mm codice    96161 batterie: 3x1,5V (incluse)

RILEVATORE DI FUMO
Con pulsante disattivazione temporanea.
Intensità allarme 85 dB a 3 metri. 
Flash rosso di attivazione allarme.

RILEVATORE DI MONOSSIDO DI CARBONIO
Sersore elettrochimico. Display digitale. Intensità allarme 
85 dB a 1 metro. Densità di monossido di carbonio e tempi 
di risposta allarme: 50 ppm 60-90 min.; 
100 ppm 10-40 min.; >300 ppm in 3 min.

6,90E 24,00E

13,90E

5 lt

3,20E

1 lt

5,00E

PELLET SPAZZASTUFA
Per la canna fumaria di caldaie e stufe a 
pellet. Favorisce il distaccamento della fu-
liggine dalla canna fumaria e dalla camera 
di combustione di stufe e caldaie a pellet

codice   70738 Conf.: 1,5 kg

RILEVATORE DI GAS
Flash rosso di attivazione allarme
Intensità di allarme 85 dB  
livello di allarme gas <=25% lel

codice    96158 Dimensioni: 126x73x76 mm

12,90E

ACCENDIGRILL ECOLOGICO
DIAVOLINA
Non fà fumo, ne odore.

1,10E

codice   70746 Conf.: 24 pz.
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PANNELLO ISOLANTE GEKO REFLEX
Pannello isolante termoriflettente in resina di polietilene 
accoppiato ad un film alluminizzato rifrangente.

codice    54079  misura: 70x100 cm

codice misura rotolo

52431

23223

23224

53461

10x6 mm

15x6 mm

20x6 mm

30x6 mm

8 m

4 m

4 m

4 m

codice misura rotolo

88199

88200

88201

23227

15x  5 mm

20x  5 mm

30x  5 mm

30x10 mm

10 m

10 m

10 m

  5 m

codice profilo      colore

54077

52434

88202

88203

E

E

P

P

     Bianco

     Marrone

     Bianco

     Marrone

codice colore   misura 

26738
26739
26737

   Bianco
   Marrone
   Antracite   

   95 cm
   95 cm
   95 cm

Deumidificatori - Parafreddi - Accessori

PARAFREDDO IN SPUGNA BIANCO
Autoadesivo per porte e finestre.

PARAFREDDO IN GOMMA NERO
Autoadesivo per il condizionamento e la 
refrigerazione.

PARAFREDDO GOMMA STRIP - 6 m
Nastro in gomma autoadesivo.

PARAFREDDO DOUBLE STOP
Parafreddo sottoporta doppia protezione.

PARAFREDDO PVC RIGIDO
Fascia rigida con viti di fissaggio in PVC colorato con 
spazzolino di tenuta

FILTRO COPRICALORIFERO
In fibre di poliestere. Lavabile con due lati cuciti. 
Fornito di velcro adesivo per cappucci ai lati.

codice colore   misura

23226
52489
52490

 Cristal
 Bianco
 Marrone

   1 m
   1 m
   1 m

codice    54078 misura: 15x200 cm.

0,65E 3,20E

0,55E 4,00E

0,65E 6,20E

0,85E 6,00E

1,90E

codice colore

23230 assortiti

PARAFREDDO SALAMINO
Salamino imbottito con trucioli di resina 
espansa Ø 60 mm.

3,00E

3,20E 3,40E

3,30E

DEUMIDIFICATORE 
POWERTAB PERLA
Deumidificatore a cristalli attivi. 
Comprendente una ricarica da 300g. 

DEUMIDIFICATORE 
ARIASANA VASCHETTA
Deumidificatore a cristalli attivi.
Comprendente 2 ricariche da 450g.

DEUMIDIFICATORE AIR MAX
Sali con cristalli igroscopici. 
Fragranza neutra.

codice confezione

55083
55084

Kit deumidificatore
1 Ricarica 300g

codice confezione

23296 1 busta da 1350g
codice confezione

23250
23251

Kit deumidificatore
1 Ricarica 450g

9,50E

Kit
17,90E

Kit

2,10E

4,50E

3,00E

ricarica
1,90E

ricarica

PARAFREDDO POLIFLEX
Fascia flessibile e autoadesiva in PVC colorato con nastro 
di tenuta in velcro

codice colore    misura

23235
23236

Bianco
Marrone

   1 m
   1 m

0,60E

codice    22944  misura: 200x100 cm

49,90E

COPRIRADIATORE
In lamiera color oro. Con fori.

DEUMIDIFICATORE 
ARIASANA AERO 360°
Deumidificatore a cristalli attivi.

codice confezione

23254
23255
23257

Kit deumidificatore
1 Ric. inodore 450g
1 Ric. lavanda 450g

11,50E

Kit
3,70E

ricarica
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Stufe Elettriche

STUFA AL QUARZO - mod. TAKAROA
Elementi riscaldanti al quarzo 
(3 lampade al quarzo). 
Termostato regolabile. 
Ampio angolo di irraggiamento. 
Base di appoggio stabile

Dimensioni:
Potenza:

49x18x20H cm.
500-1000-1500 Watt

codice 51565

Dimensioni:
Potenza:

23,5x22,5x33H cm
1000-2000 Watt

codice 53580

Dimensioni:
Potenza:

27x25,5x40H cm
1500-3000 Watt

codice 53581

RISCALDATORE ELETTRICO
mod. REI 2000
Modello industriale. Con ventola 3 velocità. Resistenza in 
acciaio inox. Rivestimento in acciaio verniciato. 
Portata aria 260 m3/h. Peso 3,5 kg. Protezione IPX4.

RISCALDATORE ELETTRICO
mod. REI 3000
Modello industriale. Con ventola 3 velocità. Resistenza in 
acciaio inox. Rivestimento in acciaio verniciato. 
Portata aria 514 m3/h. Peso 4,6 kg. Protezione IPX4.

39,00E 53,00E

23,50E

Dimensioni:
Potenza:

27,5x21,5x48,5H cm.
400-800-1200 Watt

codice 99663

STUFA ALOGENA - mod. SKIATHOS
3 selezioni temperatura. Protezione termica. 
Rete radiante trasmissione calore. Raggio di oscillazione 
60°. Spegnimento automatico in caso di ribaltamento. 
Maniglia di trasporto.

18,90E

Dimensioni:
Potenza:

35x11,5x56H cm
400-800-1200-1600 Watt

codice 98561

STUFA ALOGENA - mod. KOS
4 selezioni di temperatura. Protezione termica. Rete radiante 
trasmissione calore. Raggio di oscillazione 60°. 
Spegnimento automatico in caso di ribaltamento.
Maniglia di trasporto.

22,00E

Dimensioni:
Potenza:

30x30x70H cm.
400-800-1200 Watt

codice 99666

STUFA ALOGENA - mod. SKIROS
3 selezioni temperatura. 
Funzione oscillante. Raggio di oscillazione 60°. 
Spegnimento automatico in caso di ribaltamento.
Maniglia di trasporto.

24,90E

TERMOCONVETTORE - mod. SIROS
3 selezioni di temperatura + aria forzata (turbo). 
Termostato controllo termperatura.  
Protezione termica. Timer. Maniglia per il trasporto. 
Posizionabile sia a pavimento che fissato a muro.

Dimensioni:
Potenza:

69,5x20x44,5H cm
750-1250-2000 Watt

codice 98564

TERMOCONVETTORE DA PARETE
mod. SAMO
2 selezioni di temperatura. 
Oscillazione automatica.Termostato di sicurezza. 
Timer fino a 12 ore. Con telecomando e comando 
manuale. Display LCD. Fissaggio a parete. 

Dimensioni:
Potenza:

54x12x20H cm.
1000-2000 Watt

codice 99662

39,00E

53,00E

Telecomando

DA INTERNO ED ESTERNO

Dimensioni:
Potenza:

Ø42x24H cm
500-1000-1500 Watt

codice 51212

STUFA ALOGENA - mod. SUWARROW
3 selezioni temperatura. 
Catena in acciaio da 50 cm per appendere. 
Luce LED. Copertura in alluminio. 
Protezione IP24. Con telecomando. 

Telecomando

79,00E

Dimensioni:
Potenza:

55x15x11,5H cm.
600-1200 Watt

codice 99709

STUFA AL QUARZO
mod. MOLOKAI
2 selezioni di temperatura. 
Termostato di sicurezza. 
Accensione con cordino. 
Istallazione a parete. Protezione IP21.

14,90E
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TERMOMETRO 
DIGITALE
Visualizza la temperatura, l’umidità e 
il livello di comfort. 
1 batteria AAA (non inclusa).

TERMOVENTILATORE - mod. SIKINOS
2 selezioni di temperatura. Ventilazione estiva. 
Resistenza ceramica. Raggio di oscillazione 90°. 
Protezione termica. Spegnimento automatico in caso di 
ribaltamento. Maniglia di trasporto.

Stufe Elettriche - Accessori

TERMOVENTILATORE - mod. SWIFT
2 selezioni di temperatura. Ventilazione estiva. 
Termostato ambiente. Protezione termica. 
Indicatore di funzione luminoso. 
Maniglia di trasporto.

Dimensioni:
Potenza:

23x12x27H cm.
1000-2000 Watt

codice 98553

Dimensioni:
Potenza:

21x16x29H cm.
1000-2000 Watt

codice 98556

TERMOVENTILATORE - mod. BORA BORA
2 selezioni di temperatura. Ventilazione estiva. 
Termostato ambiente. Timer 24 ore. Protezione termica. 
Indicatore di funzione luminoso. Maniglia di trasporto.  

Dimensioni:
Potenza:

21x13x28H cm.
1000-2000 Watt

codice 98555

11,50E

19,90E

16,90E

TERMOVENTILATORE - mod. MITIA
2 selezioni di temperatura. Ventilazione estiva. Temperatura 
regolabile. Controllo automatico della temperatura.
Protezione termica. Raggio oscillazione 60°. 
Indicatore di funzione luminoso. Maniglia di trasporto.

TERMOVENTILATORE
mod. POLINESIA
3 selezioni: aria fredda, calda, molto calda. 
Ventola 7 pale più aria e meno rumore. 
Termostato regolabile.

Dimensioni:
Potenza:

28x12,7x26,3H cm.
1000-2000 Watt

codice 99660

11,90E

MULTIPRESA 2+4 POSTI
Multipresa con 2 uscite Schuko 2P+T 16A 
+ 4 laterali bipasso 2P+T 16A. Spina 2P+T 16A. 

MULTIPRESA 4 POSTI
Multipresa con 4 uscite Schuko 2P+T 16A 
bipasso. Spina 2P+T 16A. Interruttore.

MULTIPRESA 6 POSTI
Multipresa con 4 uscite Schuko 2P+T 16A 
bipasso. Spina 2P+T 16A. Interruttore.

PRESA CON TIMER ANALOGICO
Presa bipasso 2P+T 16A. 
Spina 16A. Programmazione 24H.

Lung. cavo:
Colore:

1,5 m
Bianco

codice 92656

Lung. cavo:
Colore:

1,5 m
Bianco

codice 92658

Carico max:
Colore:

3500 watt
Bianco

codice 93111

Lung. cavo:
Colore:

1,5 m
Bianco

1,5 m
Nero

codice 92659 94400

6,00E

Dimensioni:
Potenza:

21x16x21,7H cm.
1000-2000 Watt

codice 51207

TERMOVENTILATORE CERAMICO - mod. TORTUGA
2 selezioni di temperatura. Ventilazione estiva. 
Resistenza ceramica. Termostato regolabile. 
Protezione termica. Struttura in acciaio. 
Maniglia per il trasporto. 

31,00E

Dimensioni:
Potenza:

16,6x11,4x24,4H cm.
750-1500 Watt

codice 99661

22,00E

TERMOMETRO 
IN LEGNO
Per la misurazione della 
temperatura in ambienti 
al chiuso. 
Base in legno di betulla.

codice misura

95319 35x13x200H mm

1,50E

TERMOMETRO DIGITALE
Visualizza la temperatura e 
memorizza i valori minimi 
e massimi.
Uso interno ed esterno. 
1 batteria AAA (non inclusa).

codice misura

98465 54x200H mm

codice misura

53613 90x12x80H mm

codice misura

95323 70x110H mm

7,50E

7,90E

8,90E

5,90E

11,90E

TERMOMETRO DIGITALE
Visualizza la temperatura e 
l’umidità e memorizza i valori 
minimi e massimi. Orologio con data e 
sveglia. 1 batteria AAA (non inclusa).

5,90E
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Modello:
Capacità:
Potenza:
Classe energetica:

SOPRALAVELLO
15 lt        
1200 W    
A               

codice 27168

Potenza
Dim. unità interna:
Dim. unità esterno:
Consumo/annuo: raffred./riscald.

9 HP
750x200x285H mm
720x260x540H mm
130 Kw/a / 833 Kw/a

12 HP
750x200x285H mm
720x260x540H mm
185 Kw/a / 867 Kw/a

codice 21813 21814

Scaldacqua - Climatizzatori - Mobili

CLIMATIZZATORE MONOSPLIT - mod. ARYAL S1 E CONNECT
Classe A++ (in raffreddamento); A+ (in riscaldamento). Gas ecologico R32. 
Telecomando multifunzione. Tecnologia inverter. Wi-fI integrato. 
Funzioni: ventilazione, deumidificazione, automatico, sleep. Grado protezione IPX4 

CLASSE
A+ A++

Telecomando

459,90E

mod. 9 HP

499,90E

mod. 12 HP

MENSOLA PER CLIMATIZZATORE
Mensole a parete con 2 staffe regolabile 
+ 1 barra. In acciaio zincato verniciato 
a polvere epossidiche di colore bianco. 
Portata 200 kg. 

TELECOMANDO UNIVERSALE 
PER CLIMATIZZATORE
Funziona con tutte le marche. 
Display retro illuminato e tasti 
principali fluorescenti al buio.

COPRICALDAIA 
Copricaldaia bianco in lamiera 
verniciata. Colore bianco.

mobile lavanderia salvaspazio
Lavatoio per esterni realizzato in PVC 
estruso resistente all’acqua.
Ante con chiusura magnetica.
Colore bianco.

mobile coprilavatrice
Mobile in PVC resistente all’acqua, con 
chiusura salvaspazio a serrandina. 
Piedini regolabili in altezza 15 mm.
Colore bianco.

VASO DI ESPANSIONE PER AUTOCLAVE
Serbatoi a membrana intercambiabile. Per istallazioni 
sulla pompa. Con membrana in EPDM. Temperatura 
max di esercizio di +99°C. Pressione esercizio max 8 bar. 
Pressione precarica 1,5 bar. Attacco 1”.

Dimensioni: 45x36,5x78 cm

codice 50701

Copertura:
Batterie:

Tutte le marche
2 ministilo (non incluse)

codice 52990

Capacità:
Dimensioni:

24 lt
Ø 360x365H mm

codice 50872

13,90E8,90E

19,90E

44,90E

Modello:
Capacità:
Potenza:
Classe energetica:

Verticale 50
50 lt
1200 W
C

Verticale 80
80 lt
1200 W
C

codice 52717 52716

SCALDACQUA
Isolamento in poliuretano espanso. Termostato di sicurezza 
bipolare. Caldaia smaltata. Elevata quantità acqua calda 
miscelata. 15 litri in più di acqua calda a 40°C. Valvola sicurezza 
testata 8 bar. IP X3.

SCALDACQUA
Caldaia smaltata. Dispositivo contro la sovra pressione 
idrica. Coibentati con schiuma di poliuretano espanso 
ecologica.Termostato di sicurezza. Pressione di esercizio 
8 bar. 

87,90E

verticale 50 lt

89,90E

verticale 80 lt

by Ariston MADE IN ITALY

Dimensioni: 50x30x87H cm

codice 21117

Dimensioni: 55x35x80H cm

codice 26995

Dimensioni: 70x60x94H cm

codice 26996

57,90E54,90E
MADE IN ITALY MADE IN ITALY

79,90E

IGIENIZZANTE SPRAY 
Indicato su condizionatori 
veicolari e civili.

Contenuto: 400 ml

codice 95282

2,90E
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Stendibiancheria 

codice  55081 misura 182x55x88 cm

codice  20940 misura 70x70x168 cm

STENDIBIANCHERIA PER BALCONE
mod. NUMERO 1
Struttura in alluminio anodizzato. Bracci di ancoraggio 
scorrevoli in resina. Capacità 9 m di stenditura.

STENDIBIANCHERIA VERTICALE
mod. VIP 4
Struttura in alluminio verniciato bianco. 
Con ruote. Capacità 40 m di stenditura.

STENDIBIANCHERIA A CAVALLETTO
mod. STENDI&SPANDI
Struttura in resina bianca 100% riciclabile. Laterali reclinabili. 
Super rinforzato. Capacità 20 m di stenditura.

STENDIBIANCHERIA ESTENSIBILE
mod. DINAMIK 30
Struttura in acciaio verniciato. Laterali reclinabili.
Fili telescopici centrali estensibili 186/257 cm.
Capacità 27 m di stenditura.

STENDIBIANCHERIA ESTENSIBILE
mod. DINAMIK 20
Struttura in acciaio verniciato. 
Fili telescopici centrali estensibili 118/189 cm.
Capacità 20 m di stenditura.

12,90E

11,90E

9,90E

BRACCI STENDIBIANCHERIA
Coppia bracci in acciaio zincato 
presso-piegato. Tipo fisso.

BRACCI STENDIBIANCHERIA
Coppia bracci in acciaio zincato 
scatolato. Tipo reclinabile. 

BRACCI STENDIBIANCHERIA
Coppia bracci in acciaio smaltato bianco 
presso-piegato.  Tipo reclinabile.

codice  55021 Dinamik 30 misura 270x57x100 cm

codice  20937 Stenditura 4 m misura 80x47x19 cm

codice  20938 Stenditura 5 m misura 100x47x19 cm

codice  20939 Stenditura 6 m misura 120x47x19 cm

codice  20947 Dinamik 20 misura 190x57x100 cm

TELO ANTIPIOGGIA 
“PACHO”
In polietilene. Protegge il 
bucato dalla pioggia e dallo 
smog. Peso 280g.

codice  24125 misura 110x60 cm

STENDIBIANCHERIA A SOFFIETTO 
mod. BRIO SUPER
Struttura in acciaio verniciato. Colore bianco.
Sistema di fissaggio a parete.

4 m

5 m

6 m

MADE IN ITALY codice  25996 misura 3x2 m (6 m2)

codice  21617 misura 56 cm

codice  21616 misura 60 cm

codice  21615 misura 60 cm

CAVO STENDIBIANCHERIA 
In acciaio ottonato rivestito 
in PVC bianco. Portata 250 kg.

codice  91357 misura 20 m

15,50E

24,90E

34,90E 37,90E

17,90E

1,30E

6,00E

5,50E

7,00E
3,90E

codice  55082 misura 180x55x96 cm

STENDIBIANCHERIA A CAVALLETTO
mod. JOLLY
Struttura in ferro verniciato bianco e alluminio. 
Laterali reclinabili. Capacità 18 m di stenditura.

10,90E
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Modello:
Capacità:
Potenza:
Classe energetica:

SOPRALAVELLO
10 lt               30 lt 
1200 W        1500 W
A                    C

SOTTOLAVELLO
10 lt
1200 W
B

codice 52719          52718 52720

SCALDACQUA
Regolazione della temperatura. 
Termostato controllo temperatura immerso. 
Led resistenza in funzione. Accumulo smaltato. 
Resistenza elettrica in rame. 
Pressione massima di esercizio 8 bar. IP X1.

63,00E

sopralavello 10 lt

67,00E

sottolavello 10 lt

by Ariston

Dimensioni:
Potenza:

12,6x8,4x15,8H cm.
400 Watt

codice 53579

TERMOVENTILATORE CERAMICO
mod. SOLTA 2
Regolazione di temperatura: da 15 a 45°C.
Timer 12 ore. Protezione termica. Display led.  
Velocità ventola: 4500 a 5000 rpm.
Volume aria: da 35 a 45 mc/min. 

15,90E

DEUMIDIFICATORE 
SANIDRY TRAY
Speciale vaschetta con membrana  
che assorbe l’umidita ed impedisce 
la fuoriuscita di liquido.

codice confezione

23298 inodore  250g

Altezza:
Consumi:
Superficie:
Area riscaldabile:
Pressione bruciatore:
Peso:

224 cm
982 gr/h
20 ÷ 30 m2

Ø6m
28 ÷ 50 mbar
19 kg

codice 94751  Nero

STUFA AD OMBRELLO  
mod. ZANTE 
13,5 kw
Utilizza solo gas butano, propano o GPL. 
In acciaio verniciato nero.  
Schermo parafiamma in acciaio inox. 
Emissione di calore da riflettore. 
Manopola multicomando ad accensione diretta. 
Accensione piezoelettrica. 
Valvola di sicurezza in caso di ribaltamento.
Ruote di ricambio opzionali cod. R61567
N.B. Fornita senza regolatore e  ruote di trasporto.

132,00E

mobile lavatoio
Mobile in PVC resistente all’acqua. 
Ante con chiusura a battente calamitata. 
Maniglie cromate. Colore bianco.

Dimensioni: 60x50x85H cm

codice 26994

74,90E

MADE IN ITALY

3,50E

USO ESTERNO

Dimensioni:
Potenza:

26x10,5x39,5H cm
400-800 Watt

codice 98562

STUFA AL QUARZO - mod. ANDROS
2 selezioni di temperatura. Spegnimento automatico 
in caso di ribaltamento. Interruttore di sicurezza. 
Alta efficienza. Maniglia di trasporto. 

9,50E

86,00E

sopralavello 30 lt

Dimensioni:
Tubo uscita fumi:
Rendimento:
Capacità serbat.:
Consumo orario:
Tubo aspiraz. aria:
Peso:

456x507x884H mm
Ø 80 mm
�86,7%
15 kg
�0,6 ÷ 1,5 kg/h
Ø 50 mm
69 kg

codice 20742  Bordeaux
20743  Pergamena

STUFA A PELLET VENTILATA
mod. KETTY EVO 
7,4 kw - 186 m3

Rivestimento in acciaio verniciato. 
Ventilazione forzata. Cassetto cenere 
estraibile. Focolare in ghisa estraibile. 
Termostato di sicurezza. Termostato interno. 
Programmatore settimanale.930,00E

EN 14785


